



**ΔΗΜΟΣ
ΜΕΓΑΡΕΩΝ**

Επικοινωνία και Δημόσιες Σχέσεις
Μέγαρα 16 Δεκεμβρίου 2024
Email: pr.megara@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Κτήμα Καραγιάννη – Μέγαρα: Η Δ/ση Καθαριότητας έβαλε τάξη στο περιβαλλοντικό χάος.

Μετά από πολύμηνες προσπάθειες εντατικής εργασίας με σχέδιο και προγραμματισμό και αφού χρειάστηκαν εκατοντάδες ώρες εργασίας εργαζομένων και μηχανημάτων έργου του Δήμου Μεγαρέων και της Π.Ε. Δυτικής Αττικής, το Κτήμα Καραγιάννη παραδόθηκε καθαρό στον ιδιοκτήτη του.

Ένας χώρος, με καθαρό, προς χρήση, εμβαδόν 1,5 στρέμμα περίπου, παραδόθηκε και κληροδοτήθηκε σ' εμάς από την προηγούμενη Διοίκηση και «φιλοξενούσε» μπάζα, σκουπίδια όλων των ειδών και κλαδέματα, δημιουργώντας ένα πακτωμένο μίγμα με όλα τα υλικά που συνιστούν μία υγειονομική βόμβα, αποτελώντας το απόλυτο περιβαλλοντικό χάος, 3 περίπου χιλιόμετρα βορείως του αστικού ιστού των Μεγαρέων. 5.000 κυβικά μπάζων και σκουπιδιών απομακρύνθηκαν από το κτήμα, με τη Δ/ση Καθαριότητας να τηρεί όλες τις νόμιμες διαδικασίες, αφού ο Δήμος ήταν υπόλογος στις αρμόδιες ελεγκτικές Αρχές και εκτελούσε όλες τις απαραίτητες εργασίες υπό το «βλέμμα» τους.

Θερμές ευχαριστίες σε όλους όσοι συνέβαλαν στην απομάκρυνση των υλικών και στην αποκατάσταση του χώρου. Στον δήμαρχο Μεγαρέων Παναγιώτη Μαργέτη, στον περιφερειάρχη Αττικής Νίκο Χαρδαλιά, στον αντιπεριφερειάρχη Δ. Αττικής Κλεάνθη Βαρελά, στους Αντιδημάρχους, στους Δημοτικούς και Τοπικούς Συμβούλους και ιδιαιτέρως στον διευθυντή της Υπηρεσίας ΚΑΠΕΣ του Δήμου, Δημήτρη Πρωτόπαππα και στους εργαζόμενους στη Δ/ση Καθαριότητας του Δήμου Μεγαρέων. Ο καθένας ξεχωριστά και όλοι μαζί, από τη θέση ευθύνης τους, στάθηκαν αρωγοί στην προσπάθειά μας να βάλουμε σε τάξη αυτό το περιβαλλοντικό χάος.

Θα θέλαμε να επισημάνουμε επίσης ότι εντός εύλογου χρόνου και αφού ξεπεραστούν όλα τα γραφειοκρατικά θέματα, μία νέα εποχή στον τομέα καθαριότητας για τον Δήμο Μεγαρέων ξεκινά, αφού ήδη έχουμε γνωστοποιήσει ότι εγκρίθηκε η δημιουργία Μονάδας Διαχείρισης Ογκωδών και μη Επικίνδυνων Αποβλήτων.

Με προγραμματισμό και σχέδιο η πρόθεση της Διοίκησης να διαφυλάξει την υγεία των πολιτών του Δήμου και ταυτόχρονα να σέβεται το περιβάλλον

γίνεται πράξη. Γι' αυτό συνεχίζουμε με όλες μας τις δυνάμεις και ενεργούμε για την αδειοδότηση Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων, καθώς επίσης σχεδιάζουμε να δημιουργήσουμε άμεσα 10 Πράσινες Γωνίες και να διπλασιάσουμε τους μπλε και καφέ κάδους. Δεσμευόμαστε και λογοδοτούμε για καθαρό περιβάλλον. Δεσμευόμαστε, λογοδοτούμε και δίνουμε την αυτονόητη υπόσχεση ότι οι πόλεις μας, οι δασικές εκτάσεις και ο κάμπος μας δε θα γίνουν χωματερή. Τα σκουπίδια δεν κρύβονται ούτε σε κτήματα ούτε «κάτω απ' τα χαλιά» της εκάστοτε Διοίκησης. Ζητάμε τη συνεργασία όλων των πολιτών στη μεγάλη προσπάθεια που επιτελεί ο Δήμος, η Δ/ση Καθαριότητας και Ανακύκλωσης και οι εργαζόμενοί της για να βάλουμε τα σκουπίδια «στη θέση τους».

Ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας και Ανακύκλωσης
Στέλιος Φρυγανάς



